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INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU

Děkujeme všem občanům, kteří již zaplatili místní poplatek za
„Obecní systém odpadového hospodářství“, tj. poplatek za
odpady. Znovu prosíme, abyste si dali při bezhotovostních
platbách pozor na správné uvedení variabilního symbolu (ten má
každý občan svůj vlastní) a specifického symbolu 1345. Zároveň
upozorňujeme, že termín pro zaplacení poplatku uplyne
31.5.2024.
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Vážení spoluobčané, v rukou držíte nové číslo petřvaldského
zpravodaje. Naší snahou je, aby byl pro vás přehlednější a
atraktivnější, a abychom v něm petřvaldským spolkům, škole a
sportovním oddílům nabídli větší prostor k prezentaci jejich
činnosti, novinek a článků včetně fotografií. Do budoucna
plánujeme vydávat zpravodaj 6x do roka a uveřejňovat v něm i  
reklamu, která by částečně pokryla náklady na tisk. Doufáme, že
se vám bude zpravodaj líbit. 

Pejskaři, psí exkrementy nepatří na chodník, veřejné prostranství
a do míst kde si hrají děti! Určitě by jste sami nechtěli nacházet
tyto exkrementy před svým domem. Povinností pejskaře je, si po
svém pejskovi uklidit! 
Dalším problémem v obci jsou volně pobíhající psi. Majitelé
nemovitostí, kde jsou chováni psi jsou povinni zabezpečit tyto
budovy a pozemky tak, aby bylo zabráněno chovaným psům
nemovitosti opustit. 

Obec Petřvald za podpory skupiny
ČEZ nechala vybudovat sloup s
košem pro čapí hnízdo v
Petřvaldíku. Jelikož čápi letos přiletěli
dříve, dojde k přesunu čapího hnízda
na nový sloup až po jejich odletu.
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Volby do Evropského parlamentu se uskuteční 7. a 8.6.2024.
Lidé, kteří vědí, že nebudou v tomto termínu doma, ale chtějí volit,
už nyní mohou požádat o vydání voličského průkazu, aby mohli
využít svého práva a volit v kterémkoliv volebním okrsku na
území České republiky.
Voličský průkaz vydává obecní úřad podle místa trvalého
bydliště. Žádat lze osobně, písemně, nebo prostřednictvím
datové schránky. Na písemné žádosti musí být podpis žadatele
úředně ověřen. Takovou žádost o vydání voličského průkazu lze
zaslat nejpozději do 31.5.2024, osobně lze požádat až do
5.6.2024 do 16.00 hod.
Obecní úřady začnou vydávat voličské průkazy od 23.5.2024.

Dále připomínáme, že ve Staré Vsi nad Ondřejnicí funguje
sběrný dvůr, do kterého můžete vyvézt zdarma odpady, které
nelze „vyhodit“ do kontejnerů umístěných v obci. Do sběrného
dvora lze rovněž odvézt stavební suť, odložení je však za úplatu.

Provozní doba sběrného dvora:

1.4. - 31.10.
středa   8.00-12.00 hod., 
           12.30-17.30 hod. 

sobota  8.00-12.00 hod.,
           12.30-17.30 hod.

1.11. - 31.3.
středa 11.00-16.45 hod.
sobota  8.00-13.45 hod.



KANALIZACE A ČOV
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 Odkanalizování a ČOV Petřvald – jak jste již jistě zaregistrovali,
firma Koneko spol. s.r.o provádí projekční přípravu následného
napojení jednotlivých rodinných domů a dalších nemovitostí na
splaškovou kanalizaci. Musíme konstatovat, že drtivá většina
majitelů nemovitostí (cca 90 %) poskytla součinnost pro získání
informací o stávajícím způsobu vypouštění splaškových vod z
těchto nemovitostí a doufáme, že i občané, kteří tak doposud
neučinili, zaznamenají požadované informace a doručí je
pracovníkům Obecního úřadu. 
 Vypracování projektové dokumentace a získání potřebného
povolení, které v plném rozsahu pro všechny občany hradí obec
Petřvald, jsou základním předpokladem pro následné připojování
jednotlivých nemovitostí na splaškovou kanalizaci.
 Před zahájením samotného připojování však musí dojít ještě k
několika krokům. Kromě výše uvedeného vypracování projektu
přípojek k jednotlivým nemovitostem a vyřízení povolení k jejich
realizaci, pak zejména musí být provedena kolaudace zbudované
splaškové kanalizace a budovy ČOV, zajištěno dočasné
provozování kanalizace a ČOV a mnohé další. V tuto chvíli tedy
neumíme stanovit přesný termín, kdy bude možno objekty v obci
napojit na splaškovou kanalizaci, nicméně činíme kroky, aby se
tak stalo v měsících září, říjen nebo listopad letošního roku.
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Před samotným zahájením připojování
jednotlivých rodinných domů a dalších
objektů, které si již budou zajišťovat
vlastníci jednotlivých nemovitostí sami,
budeme všechny občany podrobně
informovat o způsobu a možnostech
připojení. Stejně tak se budeme snažit
zajistit finanční prostředky, abychom i v
této fázi odkanalizování obce dokázali
občanům finančně pomoci s realizací
přípojek. Avšak konkrétní výši finanční
podpory pro jednotlivé přípojky zatím
nelze stanovit a stane se tak nejdříve v
půlce letošního roku. 



 K častým dotazům občanů, zda existuje povinnost vlastníka
nemovitosti svůj objekt napojit na splaškovou kanalizaci je
potřeba uvést, že problematika nakládání s odpadními vodami je
poměrně složitá a je řešena hned v několika právních předpisech,
nicméně právní základ povinnosti připojit se na splaškovou
kanalizaci je dán zejména §3 odst. 8 zák. č. 274/2001 Sb. o
vodovodech a kanalizacích pro veřejnou potřebu nebo §5 odst. 3
zák.č. 254/2001 Sb. o vodách, ze kterého kromě jiného plyne, že
ten, kdo akumuluje odpadní vody v bezodtokové jímce, je
povinen zajišťovat jejich zneškodňování odvozem na čistírnu
odpadních vod a na výzvu vodoprávního úřadu nebo České
inspekce životního prostředí předložit doklady o odvozu
odpadních vod za období posledních dvou kalendářních let. 
 Podobně jsou na tom také majitelé objektů napojených na
domovní ČOV, kdy většina povolení k provozování takové čistírny
je vydána na dobu určitou a rovněž je v těchto povoleních
pravidelně ukládána povinnost vlastníka nemovitosti v případě
vybudování kanalizace, ukončit provozování ČOV a na nově
vybudovanou kanalizaci se připojit.
 Rovně majitelům septiků, jejichž přepady jsou převážně svedeny
do jednotné kanalizace ústící do řeky Lubiny, bude zakázán další
provoz, neboť dojde ke změně užívání (rekolaudaci) této tzv.
jednotné kanalizace na kanalizaci dešťovou a bude pravidelně
kontrolována kvalita vypouštěných vod. 
 V případě jakýchkoliv nejasností nebo dotazů ve věci
odkanalizováni se neváhejte obrátil na vedení obce.
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Kulturní a sportovní komise obce Petřvald informuje občany o
nejbližších plánovaných akcích v naší obci.

13.4.2024 - Kino pro děti
09.5.2024 - Setkání seniorů
08.6.2024 - Erbovní slavnosti v Petřvaldíku
15.6.2024 - Erbovní slavnosti v Petřvaldě
13.7.2024 - Hartovská pouť
09.8.2024 - Letní kino
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KULTURNÍ A SPORTOVNÍ KOMISE

HASIČI PETŘVALDÍK

SDH Petřvaldík a obec Petřvald
pořádají v  úterý 30.4.2024 na
hřišti v Petřvaldíku pálení
čarodějnic a stavění máje. 
V 17.00 hod. započne slet
čarodějnic, poté se průvod masek
přesune obcí a putování se
zakončí opět na hřišti, kde dojde
ke stavění máje.

V 18.00 hod. se uskuteční
Pooderské koštování pálenek.
Své vzorky odevzdejte v předstihu
v Hospůdce u hasičů v Petřvaldíku
nebo na Obecním úřadě v
Petřvaldě. 
Občerstvení i zábava zajištěny.





Vážená paní, vážený pane, srdečně Vás zveme na Setkání
seniorů, které se uskuteční 9.5.2024 ve 14.00 hod. v sále
Sokolovny. Pozvánka patří všem seniorům, kteří v letošním roce
oslavili nebo budou slavit 70 let a všem těm, jejichž věk je více
než 70 let. 
V případě, že se setkání zúčastníte, potvrďte svou účast do
30.4.2024 telefonicky na tel. č. 556 754 437 nebo návratkou, viz
níže. Děkujeme. 

Setkání seniorů – odjezdy autobusu 9.5.2024

I. etapa 
Dvorek - zastávka ČSAD – 13.00 hod.
Vysocký – zastávka ČSAD – 13.05 hod.
Obchod na Hartech – 13.10 hod.
Sokolovna – výstup 

II. etapa
Klímek – zastávka ČSAD 13.20 hod.
Ševčík – zastávka ČSAD 13.25 hod.
Náměstí – stará škola 13.30 hod.
Sokolovna – výstup 

III. etapa 
Petřvaldík - obecní dům 13.40 hod.

Autobus zpět pojede cca v 17.45 hod. – nejdříve do Petřvaldíku. 
V 18.00 hod. odjede autobus od Sokolovny směr - Harty,
Vysocký, Dvorek a opět přijede k Sokolovně. V 18.20 hod.  
pojede autobus od Sokolovny směr náměstí, Ševčík a Klímek.

Návratka:
Potvrzuji účast na Setkání seniorů dne 9.5.2024
Jméno a příjmení:............................................................................
Adresa: ...........................................................................................
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SETKÁNÍ SENIORŮ



DĚTSKÝ MAŠKARNÍ PLES
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Dne 17.2.2024 se uskutečnil dětský maškarní ples. Účast byla
velká, program zábavný a tombola bohatá. Doufáme, že se všem
dětem na plese líbilo a příští rok se s vámi všemi zase uvidíme 😊
Zároveň bychom chtěly poděkovat všem sponzorům za dary,
které do naší tomboly věnovali.
   Za kulturní a sportovní komisi obce Petřvald - Monika Paličková

8



V novém roce paní učitelky dětem v MŠ připravily pestrý
program, který nabízel mnoho krásných společně strávených
chvil. Děti se mohly zúčastnit lyžařského výcviku, byly jim
nabídnuty tvořivé dílničky a některé si zasoutěžily na akci
SEDLNICKÁ SNĚŽENKA, kde se umístily ve stříbrném a zlatém
pásmu s absolutní vítězkou Marií Bohoňkovou. Na jaře, konkrétně
21. 3., děti přivítaly teplé dny procházkou s rodiči, při které plnily
všelijaké úkoly. 
Ať jsou děti zdravé a šťastné a užijeme si další měsíce v pohodě
a s radostí v srdci. 
                                                                                  Kolektiv MŠ
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JARO VE ŠKOLE
Vynášení Moreny a oslava přicházejícího jara
Vynášení Moreny na Smrtnou neděli je prastarý očistný rituál.
Smrtná neděle se slaví dva týdny před Velikonocemi, je to
předposlední postní neděle, která letos připadla na 17.3. V
pondělí 18.3. se děti ve školní družině seznámili s lidovou tradicí
– vynášení zimy i všeho zlého ze vsi a zároveň vítání jara.
Vychovatelky s dětmi Morenu (figurínu v ženském oblečení
nasazenou na dřevěném kříži) vyrobili. Společně pak jako každý
rok šel průvod  vesnicí a Morenu hodili do řeky Lubiny. Všichni
sledovali  jak odplouvá. 

11

 Na konci března paní vychovatelky, vyučující a asistentky
pedagoga zorganizovaly pro žáky 1.stupně ŠKOLNÍ
KARNEVAL.  O hudbu a organizaci se postarali bývalí žáci ŠD z
osmých a devátých tříd. Děti si mohly zakoupit občerstvení, byl
zajištěn pitný režim. Po promenádě masek a tanci s maskami
následoval krátký program- vystoupení dětí ŠD. Děti hrály hry-
židličky, ocásky, podlézání tyčky, Mašinku. Všechny děti obdržely
„kreditní kartu“ se svým jménem, kterou si „nabíjely“ plněním
tanečních úkolů. Pak mohly navštívit „ banku“, kde si vybíraly
podle počtů kreditů nějakou drobnost. Součástí karnevalu bylo i
malování na obličej. Akce se vydařila a dětem se moc líbila.

https://www.babyoffice.cz/velikonoce-vitani-jara-a-oslava-noveho-zivota/
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 A CO DŮLEŽITÉHO NÁS ČEKÁ 
Ve škole přivítáme budoucí prvňáčky. Zápis žáků do 1. tříd se pro
školní rok 2024/2025 uskuteční 17.4.2024 od 14.00 do 17.00 hod.
Další podrobnosti k zápisu, jsou zveřejněny na webových
stránkách školy.

V rámci Dne Země, budeme
pořádat 23.4. před budovou školy
od 13.00 do 16.30 hod. tradiční
sběr starého papíru. Sbíráme
pouze noviny, časopisy nebo
letáky. KARTONY NE! Děkujeme
všem občanům, kteří nás v této
aktivitě svou účastí podpoří.
Ve středu 24.4. v době konání
třídních schůzek proběhne v hale
školy JARNÍ JARMARK. Žáci
připravují k zakoupení drobné
předměty – výrobky z papíru a
jiných výtvarných materiálů,
výrobky z 3D tiskárny a 3D per,
sazenice zeleniny a další.
Zveme všechny rodiče žáků k
nákupu drobností, výtěžek bude
sloužit na akce pro děti. 
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Exkurze do ZS Bartošovice - komentovaná prohlídka zvířat

3.5.2024 zveme zájemce na dopolední exkurzi (od 10.00 hod.) do
záchranné stanice v Bartošovicích. Projdeme se venku mezi
zvířaty a poslechneme si výklad ošetřovatelů, kteří nám poví o
své práci a svých svěřencích. Vstupné je v maximální výši 100,-
Kč/osobu a bude rozpočteno dle počtu účastníků. Zájemci se
mohou hlásit a bližší informace získat na emailu
spolekzlutasek@seznam.cz či telefonním čísle 737 053 965.
Kapacita je omezena.

Těšíme se na setkání a přejeme krásné jaro. 
Tým spolku Žluťásek.

SPOLEK ŽLUŤÁSEK

Tělovýchovná jednota Petřvald na Moravě, z. s. zve všechny
občany na Valnou hromadu, která se uskuteční v sále sokolovny
dne 16.4.2024 v 18.00 hod. Na program VH bude také zařazen
bod: Seznámení širší veřejnosti se záměrem změny vlastníka
sportovního areálu TJ. Se svým záměrem vystoupí pan Ing.
Aleš Němčík, který odpoví na případné dotazy. Na VH se nebude
hlasovat o udělení souhlasu/nesouhlasu změny vlastníka areálu,
ale pouze budeme informovat občany o záměru FK Petřvald na
Moravě, z.s.. Zveme všechny občany, kterým osud areálu TJ
není lhostejný.
        Monika Paličková, předsedkyně TJ Petřvald na Moravě, z. s.
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TĚLOVÝCHOVNÁ JEDNOTA



SPOLEK ŽLUŤÁSEK
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Krasojezdci zahájili novou soutěžní sezonu.
9. února 2024 v rámci tréninkových hodin odjeli závod Mistrovství
Oblasti Moravskoslezského kraje, kterého se zúčastnilo všech 7
našich závodníků. Byla to generálka před nastávající sezónou 2024.
Soutěžilo se ve třech žákovských kategoriích. V kat. žaček zvítězila
Alena Čani výkonem 73,45b., 2.m. Eliška Rozehnalová 60,05b., 3.m.
Nela Pavliňáková 46,53b., 4.m. Nikol Klečková 42,86b. a 5.m. Gabriela
Pavliňáková 33,44b. V kat. žáků zvítězil Zahar Rozhkov výkonem
42,27b. a 2. místo obsadil Šimon Klečka 35,25b. V kat. dvojic žaček se
představila jedna dvojice - Nela a Eliška a ta zajela sestavu za 37,02b. 
Tuto dobrou formu měli naši závodníci potvrdit na 1. kole Českého
poháru, který se konal 24.2.2024 v Němčicích n. H. Jenže vinou
zranění a nemoci nakonec odjeli jen 3 závodníci. Všichni tři předvedli
výborné jízdy a vytvořili si nové osobní rekordy, které se jim budou
velmi obtížně překonávat. Výsledky: v kat. žaček U11 (8-10 let) naše
závodnice Gabriela obsadila krásné 2.místo za výkon 38,17b. Její
starší sestra Nela v kat. žaček U15 (12-14 let) skončila na pěkném 4.
místě za 48,73b. Vybojovali jsme ještě jedno 2. místo v kat. žáků U13
(10-12 let) zásluhou Zahara, který zajel výkon 42,72b.

ODDÍL KRASOJÍZDY
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ODDÍL KRASOJÍZDY
V sobotu 2.3. a v neděli 3.3. se uskutečnily další dvě soutěže v Praze.
Po oba dva dny to byly pro naše závodníky medailové žně. V sobotu
se konal 1. závod Evropského poháru Bohemia Open 2024 za
mezinárodní účasti. Kromě českých závodníků startovali krasojezdci z
Maďarska, Slovenska a Německa. Ve svých kategoriích zvítězili Nela a
Eliška, Šimon - žáci U11, a i přes zranění, vynikající jízdu předvedla
Alena a zvítězila v novém osobním rekordu. Ve stejné kat. ještě
startovala Nela , která po chybě skončila 7. V kat. U13 jsme měli dvě
závodnice. Eliška také udělala chybu, ale s přehledem uhájila 2. místo.
A Nikol vybojovala 5. místo. Ještě nám zbývá žák U13 Zahar, který ve
své kategorii obsadil 3. místo. V neděli už se soutěž Českého poháru
odbývala bez zahraniční účasti. Pro náš oddíl byla ještě úspěšnější než
sobota. K sobotním vítězům svých kategorií - dvojici Nela a Eliška,
Šimon a Alena se přidala v kat. jednotlivců ještě Eliška. Druhá místa si
vybojovali Gabka a Zahar a lepší jízdu než v neděli předvedly i Nela a
obsadila 5.m. a Nikol 4.m.
16. března se v sokolovně uskutečnilo 4. kolo Českého poháru v
krasojízdě všech kategorií, kterého se kromě závodníků z celé
republiky zúčastnili také závodníci ze Slovenska a Maďarska, což bylo
59 soutěžních jízd. Z přemíry snahy zajet doma co nejlepší výsledky se
nevyvarovali technických chyb a ty je odsunuly až na druhá místa.
Jediné 1. místo vybojoval v kategorii žáků U11 Šimon. 2. místa
obsadili: v kat. žáků U13 Zahar, v kat. žákyň U11 Gabriela, kat. U13
Eliška a kat. U15 Alena. Nikol skončila na 4. místě (U13) a Nela byla 9.
(U15). V kat. dvojic žákyň U15 Nela a Eliška zajely velmi zdařilou
sestavu a obsadily rovněž 2. místo. O týden později 23.3.2024 se v
Němčicích konalo předkolo MČR juniorů. Vydařenou sestavu a osobní
rekord si zajela Nela (10. m.) a rovněž sestava dvojice se povedla, a
dokonce zvítězila před juniorkami, které svou jízdu pro zranění
předčasně ukončily. Umístění dalších našich závodníků. Juniorky:
Alena 4.m., Eliška 9.m., a junior Zahar 6.m. Všichni naši závodníci si
svými výkony vybojovali účast ve finále MČR juniorů, které se
uskuteční 13.4.2024 v Olšanech u Prostějova. Budeme jim všem držet
pěsti, aby se jim mistrovství vydařilo.
Naše výkony sledujte rovněž na facebooku Krasojízda TJ Petřvald na
Moravě.
                                                          Za oddíl krasojízdy Kamil Bartůněk

16



V pátek 22.3. proběhla celostátní akce pro děti Noc s
Andersenem. V 15.30 hod. jsme měli sraz v knihovně, kde si
děti odložily své věci na přenocování a společně jsme se vydali k
přehradě “Malé sedlo” za dobrodružstvím na téma Voda. U
přehrady čekal na děti Vodník, 6 stanovišť a na nich úkoly,
táborák, špekáčky a spousta žab. Úkoly byly naučné, zábavné i
vtipné. Na jednom stanovišti hrál Vodník s dětma skořápky o
dušičky, na dalším byly praktické pokusy s vodou, na jiném
stanovišti byl pohádkový kvíz a další tři byly více naučné a
vědomostní.
Nejdříve si děti vylosovaly skupinky, ve kterých absolvovaly úkoly
a na každém stanovišti dostaly indicii – slovo, které si měly
uschovat na později. Takže na konci měly 6 slov, ze kterých
potom večer stvořily příběhy. Ještě jsem zapomněla uvést, že
bylo 14 dětí v 6ti skupinkách.
Po splnění úkolů si děti opekly špekáčky a snědly buchty, které
maminky napekly. Po návratu do knihovny jim byly předány
diplomy a malé dárečky za účast. Děti přenocovaly v podkroví na
Obecním úřadě. Vzaly jsme s sebou i deskové hry a knížky pro
čtení na dobrou noc. 
Děti si připravily svoje místečka pro spánek a začaly vymýšlet
příběhy ze slov, které u přehrady získaly. Příběhy byly hororové,
romantické i vtipné. Byla jsem velmi překvapena a potěšena, jak
se s tímto úkolem vypořádaly. Potom si hrály deskovky, četly…
co kdo chtěl. Později večer vyslechly na dobrou noc asi 6
pohádek od Eduarda Petišky, který by oslavil letos 100 let. Ráno
po snídani se děti vrátily do svých domovů. 

Obec Petřvald 04/2024                                                         

KNIHOVNA INFORMUJE

Děkuji realizačnímu týmu za pomoc a podporu, děkuji za
sponzorské dary, děkuji maminkám za buchty. A také poděkování
patří panu starostovi a panu rybníkáři Tomáškovi, který nám
poskytl zázemí u přehrady. Užili jsme si hezké odpoledne v
krásné přírodě a nakonec nám přálo i počasí.

                                                                 Vaše knihovnice Monika
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